
※　各質問の数値は回答数、円グラフ内は回答の割合を示しています。

1 お子様の学年をお答えください。 2 本校は、授業規律が保たれ、落ち着いた雰囲気で授業を行っている。

１年 40 そう思う 28
２年 30 ややそう思う 40
３年 20 あまりそう思わない 9

思わない 2
わからない 6

3 4

そう思う 26 そう思う 27
ややそう思う 41 ややそう思う 42
あまりそう思わない 6 あまりそう思わない 9
思わない 3 思わない 3
わからない 9 わからない 4

5 6

そう思う 19 そう思う 30
ややそう思う 38 ややそう思う 46
あまりそう思わない 17 あまりそう思わない 4
思わない 4 思わない 0
わからない 7 わからない 5

7 8

そう思う 34 そう思う 35
ややそう思う 36 ややそう思う 36
あまりそう思わない 5 あまりそう思わない 7
思わない 2 思わない 1
わからない 7 わからない 6

9 10

そう思う 22 そう思う 12
ややそう思う 44 ややそう思う 24
あまりそう思わない 7 あまりそう思わない 9
思わない 3 思わない 1
わからない 9 わからない 38

本校の生徒指導は、課題解決(いじめの撲滅、生徒間トラブルの解決など)や一人
一人の健やかな成長につながる取組となっている。

本校は、特別支援教育に関して適切な取り組み(個別支援、個別配慮、情報提供
等)を行っている。

令和４年度　保護者による学校評価アンケート(２学期末実施)　集計結果

本校は、話し合い活動を取り入れたり、ICT・タブレット端末を活用するなど、工夫
してわかりやすい授業を行っている。

本校は、授業以外の学習機会(学習コンテスト、考査前や休業中の質問教室・補
充教室・自習室など)が充実している。

本校の学習活動は、生徒の学力向上や一人一人の成長につながる取組になって
いる。

本校は、基本的な生活習慣(挨拶、時間を守る、規範意識、身だしなみ等)が身に
付けられる指導を行っている。

本校は、生徒の自主的主体的活動(委員会活動、係・当番活動、部活動等)が充
実している。

本校は、家庭との連携(面談の実施、電話やメールでの連絡、相談受付等)を適切
に行っている。
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11 12

そう思う 47 高い 18
ややそう思う 33 やや高い 45
あまりそう思わない 1 やや低い 20
思わない 1 低い 2
わからない 3

13

学習指導 65
生徒指導 23
進路指導 49
道徳教育 12
総合的な学習の時間
読書科

19

学校行事 20
保健指導 2
給食指導 3
部活動 21

本校は、情報発信(学校・学年だより、各種たより、ホームページ)を適切に行って
いる。

保護者として、本校の教育活動全般に対する満足度について、あてはまるものを
お答えください。

２学期以降の教育活動のうち、充実してほしいものを「３つ以内」で回答してくださ
い。
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